

# 欧阳坚在省政协机关宣讲党的二十大精神时强调 把学习宣传贯彻党的二十大精神引向深入 为建设幸福美好新甘肃广泛凝聚力量

本报讯(新甘肃·甘肃日报记者崔亚明)根据省委统一安排,11月14日,省政协主席、省委宣讲团成员欧阳坚在省政协机关宣讲党的二十大精神。他强调,学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务,全省政协系统要把学习宣传贯彻党的二十大精神引向深入,为建设幸福美好新甘肃广泛凝聚力量。

会上,欧阳坚结合自己参会的亲身感受和学习体会,从党的二十大精神的重要意义、把握二十大主要成果、过去五年工作和新时代十年伟大变革的重大意义、习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论、以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求、团结奋斗的时代要求等

方面,对党的二十大精神进行了全面、系统、深入宣讲辅导。

欧阳坚说,党的二十大描绘了党和国家未来事业发展的宏伟蓝图,明确了前进方向,确立了行动指南,对我们党、国家、中华民族产生的深远影响是多方面的、系统性的、具有里程碑意义的。过去五年取得的伟大成就和十年的伟大变革根本在于有以习近平同志为核心的党中央的掌舵领

航、有习近平新时代中国特色社会主义思想指引航向。

欧阳坚强调,党的二十大从战略和全局高度对发展全过程人民民主进行了全面的安排部署,为做好新时代人民政协工作指明了方向,提供了根本遵循。要联系起来学习,贯通起来理解,统筹起来落实,把党的二十大精神落实到政协工作各方面全过程。要始终坚持和加强党对政协工作的全

面领导,始终聚焦党的二十大精神确定的重大战略部署来协商议政、凝聚共识,始终坚持大团结大联合,始终坚持发展全过程人民民主,推进协商民主广泛多层制度化发展,使政协协商更接地气,把各族各界团结在党的旗帜下,为建设幸福美好新甘肃凝聚智慧力量。

陈青主持,王锐、郭承录、康国玺、贡建民、郭天康、袁占亭及王建太参加。



“坚持以人民为中心,带着责任、带着感情去做好群众生活保障工作,用心用情保障好群众生活,让抗疫有力度更有温度。”疫情期间,兰州市城关区市场监督管理局通过政务服务“不见面”、审批通道“开绿灯”、实地走访“解难题”、监管服务“显柔性”等方式,重点从行政审批、登记注册、信用修复、监督管理、行政执法、容错纠错、法治护企、秩序维护等方面,支持全区13.4万户市场主体经营发展,为统筹服务经济民生提供保障。

## 用心用情,一切为了群众



从经营户手中购买的大饼。

“喂,您好,是李先生吗?我是嘉峪关路市场监管所的工作人员,代表所里来慰问。您先不要开门,等我们离开了,您再开门取走慰问物品,特殊时期一定要做好个人防护。”11月9日下午,兰州市城关区嘉峪关路市场监管所干部李莹拨通了一个困难经营户的电话。

疫情期间,辖区经营户的生活、经营状况一直牵动着嘉峪关路市场监管所工作人员的心,每天通过巡查、电话、微信等方式,摸清他们的经营状态和生活情况。同时,对辖区内各商场留守人员及时送去“甘肃方剂”和N95口罩、酒精等应急防疫物资,并为困难户及时送去蔬菜水果和其他生活必需品。

几天前的一个傍晚,嘉峪关路一家大饼店突然接到辖区市场监管所的防疫通知,需要立即关停。老板望着发好的300斤面粉不知所措:“本来就是小本生意,挣不了几个钱,现在赔钱不说,这300斤面不就白白浪费了?”嘉峪关路市场监管所得知这一情况后,给老板吃了颗“定心丸”:“你连夜做好大饼和馒头,我们来想办法,总不能浪费粮食吧。”最终,该所将所有大饼、馒头全部购买内部“消

化”,因此还获得了“饼子所”的暖心名号。

疫情期间,兰州市城关区市场监管局31个基层监管所围绕“优服务、防疫情、促发展”,对受疫情影响的市场经营主体压减重复或不必要的检查事项,以行政指导和服务为重点,采用服务前移、法规宣传、行政告诫、行政建议、行政约谈等柔性监管方式,引导市场主体诚信守法经营,激发生产经营活力;对因疫情影响不能按时年报或不能开展正常生产经营,且不涉及人民生命财产安全的市场经营主体,暂缓列入经营异常名录和清理吊销名单;对特种设备、计量、工业产品、商标广告、价格等行业加大失信者抽查比率、减少守信者检查比率,做到监管既要“无事不扰”,又要“无处不在”,减轻企业负担。

文/图 奔流新闻·兰州晨报  
通讯员 邢娟 记者 夏苗

## 二十大代表在基层

### 党的二十大代表於若飞走进兰州大学—— 为同学们讲述奋斗的故事

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者武永明)党的二十大代表,甘肃蓝天救援队理事长、队长於若飞近日应邀做客兰州大学“党代表与青年面对面”首场报告会,与兰大青年学子分享参会心得,讲述奋斗故事,2000余名师生线上线下参加活动。

“我真的非常激动和骄傲。当选党的二十大代表,是使命、是责任,这是我这个‘90后’人生最重要的时刻。”近年来,於若飞作为一名青年志愿者,先后参与雅安地震、岷县地震、云南鲁甸地震、尼泊尔地震等紧急救援行动320余次,参与挽救幸存者80人,打捞挖掘遇难者遗体366具。先后荣获中国青年五四奖章、中国好人、中国青年志愿者优秀个人、全国岗位学雷锋标兵、十大陇人骄子等荣誉。

於若飞紧密围绕党的二十大精神,从参会感悟、初心使命和殷切期望三个方面,分享了当选党的二十大代表后的心路历程和个人在思想境界、理论素养方面的进一步提升;结合个人十余年的志愿服务经历向同学们分享了蓝天救援队的发展与壮大历程。讲述了在党的坚强领导下我国志愿服务事业特别是紧急救援事业近十年的发展成就和为人道主义事业做出的巨大贡献。同时,他结合党的二十大报告中对青年的殷切期望和对青年工作的相关论述,勉励同学们珍惜韶华、刻苦学习,时刻铭记作为一名当代青年的使命和责任,让青春在与祖国和人民的共同奋斗中奏响华彩乐章。

“作为一名党代表、一名青年党员,我要把党的二十大精神融入日常工作和生活,团结带动更多年轻人加入到志愿服务行列,踏踏实实做好为人民送温暖、为社会献爱心的志愿服务工作,用实际行动学习宣传贯彻党的二十大精神。”於若飞说。

## 全省各级公安机关 学习宣传贯彻党的二十大精神

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张秀芸)为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,甘肃省公安厅第一时间召开党委会议,要求全省公安机关深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,不断增强政治自觉、思想自觉、行动自觉,切实把习近平总书记重要讲话精神 and 党中央重大决策部署贯穿到公安工作全过程,为法治甘肃、平安甘肃建设作出新的更大贡献。

10月27日,省公安厅邀请兰州大学马克思主义学院院长蔡文成教授开展专题辅导,对党的二十大精神进行了系统、全面、深入的分析 and 解读,会议以视频形式覆盖全省基层所队。同时,全省各级公安机关还迅速组织开展了多主题、多层次、多形式的学习活动,教育引导全体民警辅警深入学习贯彻党的二十大精神,着力营造强大的舆论声势和浓厚的宣传氛围。

近期,嘉峪关、武威、天水、陇南等地公安机关先后召开学习会议,传达贯彻党的二十大精神。兰州市、张掖市、甘南州、金昌市公安局组织全警开展谈学习、谈认识、谈体会系列活动。

10月28日,党的二十大代表,酒泉市公安局肃州分局民警康丽在返回工作岗位后,第一时间来到酒泉市公安局分享她参加大会的切身感受,现场民警一边聆听一边与康丽交流,深刻领悟党的二十大精神报告的精髓要义。

近日,甘肃各级公安机关纷纷组织驻村帮扶队员、先进典型代表、文艺积极分子深入田间地头、工矿企业、社区街道解读党的二十大精神。同时,甘肃各级公安机关在创新方式上不断突破,开拓微信、微博、抖音等新媒体,进一步提高全警学习有效性、针对性,不断凝聚奋进新时代、建功新征程的工作合力。